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Инструктор по физкультуре: 

Погосян Ю.Н. 
 



Цель: способствовать пробуждению чувства уважения и любви 
к матери, созданию семейных традиций. 

Задачи: 
- поддерживать доброжелательное общение в играх. 
- осуществлять взаимосвязь по физическому воспитанию детей 

между детским садом и семьей; 
- создать у детей бодрое и радостное настроение; 
- прививать интерес к занятиям физической культурой и спортом. 
 
Оборудование: флажки, парашют-коридор, кубики, микрофон, аудио 

записи. 
 
Ход мероприятия: 
  
Мамы под музыку проходят в зал, размещаются на скамейках. 
Дети по музыку входят в зал, присаживаются на спортивные маты. 
 
Инструктор: здравствуйте, ребята и дорогие мамы! В рамках года 

семьи, в преддверии праздника День матери, мы собрались сегодня на 
спортивное мероприятие «Вместе с мамой мы играем». Хочется поздравить 
всех мамочек с этим теплым, ласковым и душевным праздником! Пожелать 
добра, счастья, исполнения желаний, ангельского терпения, душевных сил, 
чтобы детки только радовали вас! 

Мамы, посмотрите на своих шалунов и непосед, они так любят играть и 
вы когда-то тоже были такими подвижными и любознательными. Сегодня 
есть возможность всем вместе поиграть, ведь игра – это самая важная 
деятельность для ребенка! 

Начнем с разминки, прошу выйти всех в середину зала и встать 
врассыпную. 

 
Проводится разминка под музыку. 

 
Инструктор: ребята, отгадайте загадку: легче пуха я летаю, ярче радуги 
сияю, раздуваюсь ввысь и вширь, потому что я……(пузырь) 
Правильно! Вот и поиграем в игру «пузырь» 
 
Игра «Пузырь»  
Дети вместе с мамами встают в круг, держась за руки. Все приходят в центр 
круга, делая его маленьким. Под слова: раздувайся пузырь, надувайся 
большой..(все из центра шагают назад, делая большой круг, не разрывая рук), 
оставайся таким и не лопайся. Задержать это положение (большой круг, 
держась за руки, важно, чтоб никто не отпустил рук), затем все хлопают в 
ладоши, говоря6 лопнул пузырь, снова берутся за руки и идут в центр круга, 
произнося: шшшшш (сдулся пузырь). Как вариант, можно после хлопка в 
ладоши сказать: большой пузырь разделился на много маленьких пузыриков 



и полетели они по всему залу (дети и мамы бегают врассыпную). Игра 
повторяется 3 раза. 
 
Инструктор: Классно поиграли! Следующая игра не менее интересная, 
называется «Найди свою пару», слушайте внимательно правила. 
 
Игра «Найди свою пару»  
Каждому из игроков выдается флажок. Включается веселая музыка, все 
перемещаются по залу врассыпную, держа флажок в вытянутой вверх руке. 
Как только музыка закончилась, нужно быстро встать парой с тем, у кого 
такого же цвета флажок  в руке. Игра повторяется 3-4 раза. 
 
Инструктор: здорово и весело проходит игра, мамы и дети-молодцы! 
Давайте чуть отдохнем в игре «Быстро возьми!» 
 
Игра «Быстро возьми!»  
Каждый из игроков берет один кубик, все становятся в круг и кладут кубик у 
носков ног. Получается круг из кубиков. Под музыку играющие ходят по 
кругу друг за другом (инструктор не заметно убирает один кубик) музыка 
останавливается, инструктор говорит: быстро возьми! Игроки быстро берут в 
руки ближайший кубик. Тому, кому не хватило кубика , игроки говорят: 
например, Ване: Ваня, Ваня, не зевай, кубик быстро поднимай! Игра 
повторяется 2-3 раза. 
 
Инструктор: а сейчас, мне в помощь нужны две мамы. Игра называется 
«Парашют с заданиями». 
   
Игра «Парашют с заданиями» 
Две мамы становятся по краям парашюта и держат его за уголки. Остальные 
играющие стоят с одной стороны, поодаль от парашюта. Мамы, держащие 
его, по очереди называют задания, поднимают высоко парашют, играющие 
проходят под ним, выполняя это задание. Потом можно мамам поменяться. 
Игра повторяется 3-4 раза. 
 
Инструктор: как весело вместе мы время проводим, но наше мероприятие 
подошло к концу. Прошу всех присесть, я задам несколько вопросов. 
 
Рефлексия:  

1. Дорогие мамочки, каковы ваши впечатления от участия в игровом 
празднике вместе с детьми? 

2. Дети, скажите, какая игра вам больше понравилась? 
3. Уважаемые мамы, что вы скажете своим детям о пользе занятий 

физической культурой? 



Всем большое спасибо за сегодняшние эмоции. Мамы, было бы 
замечательно, если совместное с детьми времяпровождение станет 
доброй семейной традицией. 
 
До свидания, друзья! 

 
 
 

 
 


